To whom it may concern

Yahoo Japan Corporation

Manabu Miyasaka

President and CEO

Stock code: 4689

Update on Notification Regarding The Japan Net Bank, Limited

Becoming a Consolidated Subsidiary

As disclosed in "Notification Regarding The Japan Net Bank, Limited Becoming a Consolidated Subsidiary"

on August 1, 2017, Yahoo Japan Corporation (hereinafter the "Company") plans to consolidate The Japan

Net Bank, Limited (Head office: Shinjuku-ku, Tokyo; President and Representative Director: Mitsuhiro

Komura; hereinafter "The Japan Net Bank").

Initially, the Company had planned the consolidation to take place in "early October, 2017". However, the

Company hereby announces that this schedule has changed to "around February 1, 2018" due to practical

procedures.

The Company shall announce the consolidation of The Japan Net Bank as soon as it is determined.

Unless otherwise specified, this English-language document is prepared solely for the convenience of

readers outside Japan. If there is any inconsistency between the English-language document and the

Japanese-language document, the Japanese-language document will prevail.

1